



周三在广州终于打破客场不胜尴尬的河南建业队,昨天抵达天津,备战周日晚上同天津泰达的比赛。豪取三连胜之后,建业的积分和排名都急速上升,现在摆在他们面前的是一个更有诱惑力的纪录:四连胜。虽然从以往战绩看,这似乎是一个不可完成的任务,但是至少现在建业队比以往任何时候都更有信心和底气。
 郑州晚报首席记者 郭韬略

转战津门 建业“敢不敢”四连胜

后防大将缺阵

由于是连续的客场比赛,结束同广州富力的比赛之后,建业队并没有飞回郑州,而是留在原地休整,前天上午,教练组也特别安排了队员游泳放松。昨天,全队在天津,进行最后的准备。

一方面,球队三连胜之后超额完成了贾秀全“半程拿20分”的目标,士气和信心都得到恢复;另一方面,随着联赛的延续,队伍也进入了“停赛高危期”,不断有主力球员因累计4张黄牌停赛。上一场尹鸿博和外力双双停赛,而两名中后卫戈麦斯、顾操在周三的比赛中领到黄牌之后,各自的黄牌数也达到4张,将无缘明天晚上同泰达的比赛。

虽然之前戈麦斯和顾操都有过缺阵的情况,但一场比赛两名主力中后卫都不能上场的情况,今年还是第一次出

现,这对于贾秀全的3中卫防守体系将会是严重的冲击。除了这两人之外,还有唐德超和毕津浩可以和韩国外援郑仁焕搭档,尤其是毕津浩之前的十几轮比赛中一直打中后卫。但是自从主场打江苏舜天时让毕津浩重回前锋的老本行之后,建业队在前场的制空能力和进攻质量都有了明显提升,这一变阵也是建业赢取三连胜的重要因素,而三场比赛,毕津浩有过1个进球2次助攻,表现抢眼。究竟是牺牲前场高点和进攻质量,让毕津浩重回后场呢,还是继续沿用过去三场的制胜法宝?

一直强调“建业队是走整体路线”的贾秀全在以往出现主力停赛的情况时也总喜欢说“缺谁都一样打”,而这一次对于他的用人和战术思路又将是相当严峻的考验。

中美之战 今晨7时30分
中国女足还得拼!

晋级世界杯八强,年轻的中国女足已经完成了任务,即便将面对世界排名第二的美国女足,即便以往交手战绩不占优势,即便不被大多数人看好,中国玫瑰一样要笑着迎接挑战。

北京时间今天早上7时30分,2015加拿大女足世界杯将展开1/4决赛的争夺,中国女足对阵美国女足。昨晨,两队进行了赛前发布会以及适应场地训练。中国女足主帅郝伟表示,最近几年都没在正式比赛中和美国队交手,因此大家很期待这次和对手相遇,全队都在盼望胜利。

1999年女足世界杯上,中国女足在决赛中输给美国队,与冠军擦肩。不过郝伟表示,并不存在什么复仇战,大家只需用平常心对待比赛。

国际足联统计的中美女足A级赛事交锋记录里,中国队以8胜11平31负处于绝对下风。

在2003年1月的一场比赛中2:0战胜对手后,此后超过12年的时间里,与美国的23场比赛中国女足从未赢球,进球从未超过1个,场均净负1.87球。

无论是从实力还是从交战历史上看,中国女足都处于下风,但姑娘们渴望打出自己的风格,创造属于自己的美好。 王帆

NBA选秀唐斯中状元
 穆迪埃第七顺位被掘金选中



唐斯(左)和穆迪埃

继沃尔、安东尼·戴维斯之后,唐斯成为肯塔基大学近6年来的第三位状元秀。

在昨天上午进行的2015年NBA选秀大会上,新秀状元正式揭晓,森林狼队最终用自己的状元签选择了来自肯塔基大学的明星内线唐斯,另一位状元热门奥卡福则意外落到了第三位。自2015选秀大会大门开启以来,唐斯和奥卡福一直是状元两大热门,两人的“对决”从NCAA赛季开始便一直存在。

上赛季效力于广东男篮的穆迪埃终于在第七顺位被丹佛掘金队选中。在CBA效力期间,穆迪埃仅仅打了10场常规赛就扭伤脚踝,直到总决赛第3战才复出,在出场的12场比赛中,穆迪埃场均贡献18分6.3篮板5助攻。林峰

对手正处于低谷

本赛季,引入实力雄厚的权健集团成为赞助商之后,天津泰达终于有了“抢头条”资本。

原本,建业队此次前往津门,是可以同新近的“标王”孙可直接交锋的。但是权健拍出了6600万天价为俱乐部购入这位国脚,没想到泰达俱乐部却并不领情,根本不给孙可注册。使得一场沸沸扬扬的天价转会案,变成了一桩闹剧,由此也足见天津泰达内部目前正处于混乱状态。

俱乐部的混乱自然影响

了球队的表现,赛季初状态并不理想的天津泰达在中途曾经一度发力,三连胜帮助球队排名迅速上升,但最近又落入谷底。已经是连续三场不胜,尤其是上一场更是在主场0:3惨败于升班马重庆力帆脚下。

三轮之前,泰达积18分比建业队多5分,而现在,建业已经反过来领先对手3分。尽管建业之前从来没有从天津取得过胜利,但是在打破了夏天在广州不赢球的纪录之后,谁又能说这不可能呢?

郑运动

郑州首届5公里创意图形荧光跑周日开跑

前20位报名者将获得郑运动专供的荧光跑运动大礼包

随着人们对健康的日益重视,简便易行的跑步已然成为现代都市人最时尚的一种生活方式,而当跑步和创意擦出火花,将会是怎样的情景?——康宝莱5公里创意图形跑的回答是:一次流光溢彩的健身之旅,一次妙趣横生的跑步体验,一种更潮更新的生活方式。



集合时间:6月28日晚8点
 集结地点:郑东新区之林公园喷雾广场(商务外环和众意西路交叉口)

由郑州晚报“郑运动”、中原网主办,全球知名营养和体重管理公司康宝莱协办的5公里创意图形跑历时两个月的创意征集之后,即将迎来高潮——6月28日晚8点在郑东新区之林公园喷雾广场将举办落地活动——“郑州市首届5公里图形荧光跑”。

创意图形跑开跑以来,迅速吸引了众多网友的关注,跑男跑女们脑洞大开,上传了上千幅形态各异的跑图,有人跑出了“卡哇伊女生头像”,有人跑出了豫菜名品缠丝蛋,有人跑出了郑州古八景之一海寺晨钟,更有人跑出了趣味盎然的萌宠、舌尖上的河南。

其实,创意图形跑只是为了激发大家运动的热情,通过

这一别出心裁的形式,号召大家动起来,关爱自己,关爱家人,跑出青春,跑出健康。

此次落地活动,不分男女,不设组别,前100位报名者即可获得荧光跑运动大礼包,包括T恤、荧光棒、荧光眼镜、拉力绳等。而“郑运动”的粉丝也将拥有自己的独享福利——前20位报名者将获得郑运动专供的荧光跑运动大礼包。具体参与方式请扫描下方二维码了解。

届时,你可以用荧光设备将自己装扮成各种俏皮形象,让你在夜色中熠熠发光,成为夜色中最美丽的风景。可以预见,那个夜晚,商务内环将成为一道流光溢彩的夜色星河。

郑州晚报首席记者 郭韬略

男人自信的神秘武器

国家特效新药回春如意三参四草双效胶囊,被专家和患者誉为男性专用纯中药国药,采用OTC纯正名贵中药经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取技术凝练出超微调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,无任何副作用,标本兼治,补肾、益精填髓、对阳痿早泄,尿频尿急,尿痛,前列腺炎,前列腺增生,阴囊潮湿,失眠多梦,腰酸膝酸软等男性性功能障碍完全治愈。并延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复,让伴侣对你爱意绵绵,使自己有无穷的力量和信心。

迎七一将厂价销售并举办一送一
 目前已在东大街大药房(市一院东60米路北)黄河路怀仁堂大药房,省市医保,免费送货
18603837374

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州瑞泰置业有限公司决定对“安和(文苑)”项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:安和(文苑)项目,位于郑州市郑东新区文苑南路北、后贾东街西。项目用地面积68749.64m²,建筑面积304179.5m²。二、投标单位资格要求:1.有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年6月29日-2015年7月3日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直隶分局物业服务管理科 联系电话:0371-67880556 0371-65362274 招标人:郑州瑞泰置业有限公司 2015年6月27日

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“颈腰椎病”遇仙草 不再手术

冬病夏治事半功倍;心存顾虑患者可免费试用两次

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,主攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。根本无需吃药打针做手术,不花冤枉钱,按疗程用药,即可康复,愈后不复发。

因为头晕突然就说不下去了,拍片诊断为“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈托拿掉,恢复如常人。与其它产品不同,“仙草活骨膏”不能包除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症。手术失败者,也有康复的希望。
53788102
 咨询电话:0371-53788102
 免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠送独家康复手册。郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房